
CORRECTION

Devoir Maison n° 0

I. Compléter le tableau de réaction suivant

Compléter chaque case en respectant les consignes suivantes :
- Choisir des exemples simples de molécules (pas de R)
- Indiquer tous les doublets non liants
- Mettre les charges partielles sur les sites réactifs en indiquant le rôle E (électrophile) et Nu (nucléophile) des sites
- Dessiner les flèches mécanistiques en couleur
- En cas de réaction acide-base, indiquer les pKA des couples

DM rentrée 2024/révisions été CORRECTION 1
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u
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at
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u
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d
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d
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